
：　４１名

：　８２．０％

Q1Q1Q1Q1 Q2Q2Q2Q2

Q３Q３Q３Q３ Q４Q４Q４Q４

回 答 数

回 答 率

今年、観光目的で旅行はされましたか？(単一回今年、観光目的で旅行はされましたか？(単一回今年、観光目的で旅行はされましたか？(単一回今年、観光目的で旅行はされましたか？(単一回

答)答)答)答)

Ｑ１で「行った」と回答された方にお聞きします。期間はどＱ１で「行った」と回答された方にお聞きします。期間はどＱ１で「行った」と回答された方にお聞きします。期間はどＱ１で「行った」と回答された方にお聞きします。期間はど

のくらいですか？(複数回答可)のくらいですか？(複数回答可)のくらいですか？(複数回答可)のくらいですか？(複数回答可)

Ｑ１で「行った」と回答された方にお聞きします。Ｑ１で「行った」と回答された方にお聞きします。Ｑ１で「行った」と回答された方にお聞きします。Ｑ１で「行った」と回答された方にお聞きします。

どのような方と行かれましたか？(複数回答可)どのような方と行かれましたか？(複数回答可)どのような方と行かれましたか？(複数回答可)どのような方と行かれましたか？(複数回答可)

Ｑ１で「行った」と回答された方にお聞きします。１回の費Ｑ１で「行った」と回答された方にお聞きします。１回の費Ｑ１で「行った」と回答された方にお聞きします。１回の費Ｑ１で「行った」と回答された方にお聞きします。１回の費

用(１人当たり)はどのくらいですか？(複数回答可)用(１人当たり)はどのくらいですか？(複数回答可)用(１人当たり)はどのくらいですか？(複数回答可)用(１人当たり)はどのくらいですか？(複数回答可)

ネットモニターアンケート１１月集計結果

『観光について』

平成25年11月22日

旅行の醍醐味はグルメと景色

調 査 期 間 ：　１１月１４日（木）～１９日（火）

有効回答者数 ２７名

日帰り、１泊２日の旅行が多いこともありわりと手頃な１

万～５万円未満の方が多かった。

６６％（２７名）の方が一度は旅行へ行っていると回答。

有効回答者数 ２７名

「日帰り」「１泊２日」と予定も立てやすい短期間の旅行

をされている方が多かった。一方で「５泊以上」と２名の

方が回答。

有効回答者数 ２７名

家族や親戚と旅行へ行った方が最も多く２０名であっ

た。共通の趣味をもつ人同士で旅行する方もあった。

「１人」と回答した方はなかった。
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Q５Q５Q５Q５ Q６Q６Q６Q６

Q７Q７Q７Q７ Q８Q８Q８Q８

Ｑ１で「行った」と回答された方にお聞きします。Ｑ１で「行った」と回答された方にお聞きします。Ｑ１で「行った」と回答された方にお聞きします。Ｑ１で「行った」と回答された方にお聞きします。

観光地の情報はどのようにして入手しました観光地の情報はどのようにして入手しました観光地の情報はどのようにして入手しました観光地の情報はどのようにして入手しました

か？(複数回答可)か？(複数回答可)か？(複数回答可)か？(複数回答可)

旅先の予約など旅行の計画はどのようにして立てていま旅先の予約など旅行の計画はどのようにして立てていま旅先の予約など旅行の計画はどのようにして立てていま旅先の予約など旅行の計画はどのようにして立てていま

すか？(複数回答可)すか？(複数回答可)すか？(複数回答可)すか？(複数回答可)

現在、旅行の予定はありますか？(単一回答)現在、旅行の予定はありますか？(単一回答)現在、旅行の予定はありますか？(単一回答)現在、旅行の予定はありますか？(単一回答)

Ｑ７で「予定している」と回答された方にお聞きします。どこＱ７で「予定している」と回答された方にお聞きします。どこＱ７で「予定している」と回答された方にお聞きします。どこＱ７で「予定している」と回答された方にお聞きします。どこ

へ行く予定ですか？(自由記述)へ行く予定ですか？(自由記述)へ行く予定ですか？(自由記述)へ行く予定ですか？(自由記述)

有効回答者数 １４名

日帰りで京都（６名）が最も多かった。

その他は高知県／富士山／スキー場／東北地方／山

陰／九州地方／東京／韓国等の意見があり、行き先は

これから検討していくといった方もあった。

有効回答者数 ２７名

旅先の情報はインターネットを利用し調べている方が目

立った。「折込チラシ」と回答した方はなかった。その他は

「自己プラン」「誘われて」等の意見があった。

旅行会社が企画するツアー以上に地域の各団体が

実施しているツアーへの参加率が高かった。

参加者同士で話し合うより、自分1人で計画するといっ

た方が多かった。

６６％（２７名）が予定なしと回答するも、３２％（１３名）

が国内、２％（１名）が海外旅行を予定している。
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Q９Q９Q９Q９

Q11Q11Q11Q11 Ｑ１２Ｑ１２Ｑ１２Ｑ１２

お土産としてどのようなものをよく購入しますか？(複お土産としてどのようなものをよく購入しますか？(複お土産としてどのようなものをよく購入しますか？(複お土産としてどのようなものをよく購入しますか？(複

数回答可)数回答可)数回答可)数回答可)

これまで訪れた観光地の中で最もよかった場所はどこれまで訪れた観光地の中で最もよかった場所はどこれまで訪れた観光地の中で最もよかった場所はどこれまで訪れた観光地の中で最もよかった場所はど

こですか？(自由記述)こですか？(自由記述)こですか？(自由記述)こですか？(自由記述)

今後是非行ってみたい地域・国はありますか？(自由今後是非行ってみたい地域・国はありますか？(自由今後是非行ってみたい地域・国はありますか？(自由今後是非行ってみたい地域・国はありますか？(自由

記述)記述)記述)記述)

Ｑ10Ｑ10Ｑ10Ｑ10

旅先で期待することはどのようなことですか？(複数旅先で期待することはどのようなことですか？(複数旅先で期待することはどのようなことですか？(複数旅先で期待することはどのようなことですか？(複数

回答可)回答可)回答可)回答可)

お土産として「食料品」「お菓子」といった食べ物を購入さ

れる方が多い。 その他は「食器類」「特産品」と回答があっ

た。

国内では北海道（７名）、沖縄（６名）と回答された方が多

く、他に東京（ディズニーランド）／東北地方／伊勢神宮、

出雲大社／鳥取／長崎等の意見があった。

海外ではフランス、ドイツ等のヨーロッパと回答された方が

目立った。他にハワイ／オーストラリア／香港等の意見が

あった。

３４名の方が「グルメ・食べ歩き」と答え、「食」に関して

大きく期待している。
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北海道が９名と最も多く、銀閣寺や映画村等のある

京都がそれに続いた。

その他は登別や湯布院等の温泉／伊勢神宮、出雲大

社／世界遺産のある五箇山の合掌造り、富士山／グ

アム、ハワイ、バリ島等の意見があった。



Ｑ１３Ｑ１３Ｑ１３Ｑ１３ Ｑ１４Ｑ１４Ｑ１４Ｑ１４

観光客へオススメする「たつの」のお土産は何で観光客へオススメする「たつの」のお土産は何で観光客へオススメする「たつの」のお土産は何で観光客へオススメする「たつの」のお土産は何で

すか？(自由記述)すか？(自由記述)すか？(自由記述)すか？(自由記述)

観光客へオススメする「たつの」の観光スポットは？観光客へオススメする「たつの」の観光スポットは？観光客へオススメする「たつの」の観光スポットは？観光客へオススメする「たつの」の観光スポットは？

(自由記述)(自由記述)(自由記述)(自由記述)

半数以上の方がそうめんと回答する中、醤油饅頭を

おススメする方も多かった。

その他は梅製品／鮎もなか／海産物／淡口醤油／う

どんスープ等の意見があった。

ほぼ全員が食べ物であった。

２０名が川西地区にある古い町並みの散策と回

答。その内、龍野城、聚遠亭と答えた方が多かっ

た。

その他に新舞子／御津の梅林／桜・紅葉シーズン

の龍野公園／そうめんの里／うすくち龍野醤油資

料館／新宮の蛍等の意見があった。


